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ΘΕΜΑ: «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών σε ζητήματα 
κινηματογραφικής εκπαίδευσης»

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας,  η Διεύθυνσης Δ/βαθμιας Εκπ/σης 
(πολιτιστικά προγράμματα) και της Διεύθυνσης Π/βαθμιας Εκπ/σης (πολιτιστικά θέματα)  καλεί τους 
εκπαιδευτικούς της δύναμής της να συμμετάσχουν, εθελοντικά, σε επιμορφωτικό σεμινάριο 
κινηματογραφικής εκπαίδευσης με θέμα «Μικρά Μαθήματα Κινηματογράφου». 

Το σεμινάριο συνδιοργανώνεται από την Π.Δ.Ε.Δ.Ε., το Τοπικό Δίκτυο Πολιτιστικών Θεμάτων 
«Κινηματογραφική Εκπαίδευση και… Παιδεία» για την τέχνη του κινηματογράφου της Δ.Δ.Ε. 
Αχαΐας/Τμήμα Πολιτιστικών Προγραμμάτων, τη Δ.Π.Ε. Αχαΐας/Τμήμα Πολιτιστικών θεμάτων και το 
Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους.

Τα «Μικρά Μαθήματα Κινηματογράφου» φιλοδοξούν να βοηθήσουν τα παιδιά και τους 
εκπαιδευτικούς σε όλη την Ελλάδα που προσπαθούν να γυρίσουν τις δικές τους ταινίες, 
προσφέροντάς τους ορισμένες βασικές αρχές της κινηματογραφικής τέχνης και τεχνικής σε εύληπτη 
και ελεύθερα προσβάσιμη ψηφιακή μορφή. 

Τα Μικρά Μαθήματα Κινηματογράφου αποτελούνται από ειδικά εκπαιδευτικά βίντεο, που 
συνοδεύονται από συνοπτικά κείμενα και συμπληρωματικές συμβουλές και ασκήσεις. Όλο το υλικό 
είναι διαθέσιμο στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://www.neanikoplano.gr/mmk/.

Τον σχεδιασμό του υλικού και την υλοποίηση των βίντεο ανέλαβε ο κινηματογραφιστής Νίκος 
Σταμπουλόπουλος, σε συνεργασία με την ντοκιμαντερίστρια Διονυσία Κοπανά για τα ειδικότερα 
θέματα που άπτονται του είδους του ντοκιμαντέρ. Το πρόγραμμα ανέπτυξε η συνδιοργανώτρια του 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
Γραμματεία Περιφερειακού Δ/ντη Εκπ/σης

Προς 
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
-Προϊσταμένη Δ/νσης Δ.Ε., κα Πιερρή Ευγενία 
-Υπεύθυνο  Πολιτιστικών Προγραμμάτων ΔΔΕ 
Αχαΐας, κ. Βλάχο Ιωάννη

 Δ/ΝΣΗ  Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
-Προϊστάμενο Δ/νσης Π.Ε., κ. Κλάδη Νικόλαο
-Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων Δ.Π.Ε. 
Αχαΐας, κα Μαντζουράτου Βασιλική

Εκπαιδευτικούς ΠΕ και ΔΕ Αχαΐας 
(διαμέσου των οικείων Δ/νσεων)

https://www.neanikoplano.gr/mmk/
mailto:pdede@sch.gr
https://pdede.sch.gr/
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Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία “Νεανικό Πλάνο”, με 
χρηματοδότηση και υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιήσει ο κινηματογραφιστής Νίκος Σταμπουλόπουλος στο 6ο Γυμνάσιο 
Πατρών, την Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου, ώρα 17:30-20:30.

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να δηλώσουν συμμετοχή στον υπεύθυνο 
Πολιτιστικών Προγραμμάτων της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας και στην υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων της Δ.Π.Ε. 
Αχαΐας μέχρι την Τετάρτη 29 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 14.00.

Ο Περιφερειακός Διευθυντής

Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτ. Ελλάδας

Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος
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